

疫情防控 人人有责

路桥:防控不松懈 企业生产不停歇

本报记者章浩 10月20日上午,在西马智能科技有限公司的注塑车间内,一箱箱经注塑、修边并被检验合格的塑料零配件,便可以入库或运至下一个组装车间里。连日来,在路桥区各相关部门的帮扶下,全区众多企业严格落实疫情防控...

专车护送区外近200名患者和家属回家

本报讯(记者王思兴)“我早上6点多就起来收拾好东西,女婿已经在椒江的卡口等着接我回家。”10月20日上午10点30分,在位于路桥区的恩泽医院前,正在排队等车的患者张大伯满脸笑容。“原先还担心因为疫情不能回家。”

隔空放贷、线上开户、线上贷款延期…… 金融服务不停摆 助力小微企业渡难关

本报讯(记者章浩 通讯员徐蒙涛)“真没想到,传几份资料、通个视频,贷款就办妥了,明天的货款不愁了!”10月19日,台州市捷捷机械有限公司负责人姜宇光专程向路桥农商银行客户经理去致谢。路桥农商银行全力发挥金融助力实体经济“源头活水”作用,全面开展线上回访需求、组织线上直播等工...



跑进金色田园 感受丰收稻香 10月20日,仙居县双庙乡田园绿道,双庙乡中心小学的学生正在参与迷你马拉松运动,感受秋日稻谷飘香的迷人“丰”景。当日,该校举行“跑进金色田园 感受丰收稻香”田园迷你马拉松运动。

台州交投点燃改革强企引擎

(上接第一版) 与唐山中车合作成立台州唐车轨道交通装备有限公司,打造轨道交通车辆修造基地,实现“台州制造”进军动车产业。与台州循环公司、黄岩交旅集团、路桥交建集团在矿山、码头、交通工业化、沥青拌和与道路养护等方面整体联动、相互赋能,实现资源共享和互利共赢。

我市各界热议党的二十大报告

全市税务系统—— 推动税费红利精准落袋

风,推动税费红利精准落袋,进一步激发市场主体发展活力。玉环市税务局楚门税务所党支部书记、所长潘国辉对“江山就是人民、人民就是江山”深有感触。他说,“基层税务所直接面对纳税人、缴费人,他们最急切、最突出的问题都需要在这里解决。在今后的工作中,我们将始终聚焦纳税人、缴费人诉求和建议期盼,用心用情把基层税收管理服务做得更深更细,营造支持民营经济发展的更优环境。”

水产养殖大户—— 念好山海经,唱好发展曲

“收看党的二十大开幕会后很受鼓舞,信心十足。”浙江宏野水产品有限公司董事长黄元明激动地说。因为水产品养殖规模位居全省第一,“宏野”被称为浙江最大水产养殖户。他介绍说,这几天,全公司上下,特别是公司骨干,除了收看党的二十大直播,还通过各种媒介和渠道学习领会会议精神。

北洋—— “金秋红蜜桃”喜获丰收

本报讯(通讯员朱幼萍 孙红红)“十月摘桃子,还是第一次,很新鲜。”10月18日,宁波游客李小姐与朋友们品尝着脆甜可口的蜜桃,发出了赞叹。金秋十月,黄岩区北洋镇瑞岩村近百亩“金秋红蜜桃”喜获丰收。黄岩瑞岩果业专业合作社的种植基地位于海拔400多米的高山上,眼下,层层梯田绿意盎然,绿叶掩映下,一颗颗穿着“防晒衣”的“红蜜桃”挂满枝头。

北大附中台州飞龙湖学校清算公告

为积极落实《教育部等八部门关于规范公办学校举办或者参与举办民办义务教育学校的通知》(教发〔2021〕9号)以及浙江省、台州市、路桥区相关政策要求,北大附中台州飞龙湖学校(以下简称学校)作为一所由北京大学附属中学、台州市路桥区人民政府和台州市路桥区社会事业发展有限公司合作举办的“公参民”类型民办学校,依照路桥区政府和区教育局的总体布局,将转设为一所公办学校。

农行信用卡老客户推荐亲友办卡赢好礼!

农行信用卡老客户推荐亲友办卡赢好礼! 2022年10月1日至2022年12月31日,农行信用卡卡主持卡人(以下简称“推荐人”),须名下所有农行信用卡账户状态均正常,通过指定人口成功推荐新客户申请农行银联主卡信用卡(卡号为“62”开头,卡面仅带有银联标识),并且该卡在卡片核发建账后次月底前通过银联指定渠道完成任意一笔有效消费,即有机会获得下表对应奖励,礼品有限,先到先得。